

Вы там держитесь, и поменьше питайтесь

Депутат, который имел глупость в разгар кризиса посоветовать россиянам «поменьше питаться», стал звездой российской прессы. На этот раз горе-депутат скрыл свои доходы и, объявив себя банкротом, жил на иждивении у государства.

Широкую известность Илья Гаффнер получил в январе 2015 года. Депутат Заксобрания Свердловской области в ходе акции «Единой России» по мониторингу цен в одном из местных супермаркетов посоветовал всем россиянам меньше есть.

«Если, грубо говоря, не хватает денежных средств, надо вспомнить, что мы же все россияне, русские люди, прошли голод и холод», – сказал Гаффнер.

После резонансного инцидента депутат стал частым ньюсмейкером.

В июле 2016 года Арбитражный суд Свердловской области признал Илью Гаффнера банкротом. Депутат взял у Россельхозбанка кредиты на сумму в 196 млн рублей, отдать которые так и не смог.

В его отношении была проведена процедура реструктуризации долгов. Гаффнер и его семья оказалась на содержании у государства. В феврале 2017 года Арбитражный суд Свердловской области выписал сумму в 10 тысяч рублей в месяц для самого депутата и 30 тысяч рублей в месяц для его детей.

Илья Гаффнер скрывал от государства свои доходы.

Однако, как выяснилось, у Гаффнера были финансовые средства, с помощью которых он мог погасить свои долги. Вот только депутат предпочел скрыть доходы и продолжил играть в банкрота.

«...он все это время получал зарплату. Гаффнер попросил, чтобы денежные средства выдавались ему на руки, хотя они должны были быть прозрачными, так как в отношении него была запущена процедура банкротства», – рассказала ТАСС пресс-секретарь свердловской прокуратуры Марина Канатова.

В итоге прокуратура Екатеринбурга подала к депутату Заксобрания Свердловской области два иска о сокрытии доходов.

Фото: rupolit.net



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)